

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 552 (1979)

p. 536, first sentence of the third paragraph should read as follows:

During the first 12 h of the perfusion with the *n*-pentane-containing solution small changes in the X-ray pattern were detected.

p. 538, line 5 from bottom: change 'on pentane' to 'of pentane'.